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                                              ATA Nº 04/2024 

  Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo oitavo dia do mês de 

Março do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Elis de Oliveira, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada 

do PSB – Henrique Dalberto. 

 

         O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

 

        O senhor presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião, com a inclusão dos pareceres aos projetos 40, 41, 42, 43, 

44, 45, 46, 47, 48. APROVADO POR TODOS. 

       O Senhor presidente colocou em discussão a ATA 02. APROVADO POR 

TODOS. 

       O Senhor presidente pediu ao secretário que fosse feita a leitura das 

correspondências recebidas. 

 

➢ EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 38/2024. 

• O Senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 38/2024 
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   O senhor presidente colocou em discussão o projeto 

junto com seu parecer ao projeto de lei 38/2024. O senhor 

presidente colocou em votação o projeto junto com seu parecer 

ao projeto de lei 38/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que que fizesse a 

leitura do ofício 43, 48, 51 e a resposta ao ofício 09/2024. 

 

                      O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 39/2024. 

          O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

39/2024 comissão legislação justiça e redação final, finanças e 

orçamentos. 

                  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 40/2024. 

        O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

40/2024 para a Comissão Legislação justiça e redação final. 

                O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 41/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

41/2024 para a comissão de legislação justiça e redação final. 

               O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 42/2024. 

     O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

42/2024 para comissão de legislação justiça e redação final. 

             O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 43/2024. 

   O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

43/2024 para a comissão de legislação justiça e redação final. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo N.º 44/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

44/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 



           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo N.º 45/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

45/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo N.º 46/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

46/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

            O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 47/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

47/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo N.º 48/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

48/2024 para a Comissão de finanças e orçamentos. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

ofício 01/2024 da comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

 

O Senhor presidente pediu para o secretário que fizesse a leitura da 

Indiçação 01/2024. Senhor presidente pediu para o vereador Rudinei 

Serrati fazer a defesa da indicação 01. 

 

            O Senhor presidente colocou em discussão o parecer a indicação 

01/2024.  

          O Senhor presidente colocou em votação a indicação 01/2024. 

APROVADO POR TODOS. 

 

 

 



➢ SOLICITAÇÃO VERBAL 

 

1- Vereador Serineo Demaman saudou a todos e solicitou: 

Quero cumprimentar o senhor presidente colegas vereadores e 

vereadora pessoas que nós assistem,  eu venho notando assim 

como meus colegas já fizeram esse pedido aí também sobre as 

câmaras do nosso município  o momento que houve aquele 

acidente da mãe ali em plena 2 horas da tarde ela na faixa de 

pedestre eu procurei para ver as imagens não consegui nada diz 

que não funciona uma não funciona e sei lá o que que tá 

acontecendo agora também teve diversos diversas coisas que 

aconteceram aí na cidade aí aconteceu nos últimos dias a gente 

recorre para ver se realmente confirma com as câmeras fui na 

brigada umas não funcionam outras também não de tarde fui na  

prefeitura falei com o prefeito não tinha nenhuma funcionando 

então eu não sei se vocês não estão pagando os caras  que foram 

contratado para fazer serviço que é que tá acontecendo 

Presidente a gente tinha que ter um retorno sobre isso aí e uma 

resposta sobre isso aí eu sei que os meus colegas já pediram só 

que eu fui lá vi com meus olhos nada funciona sendo que talvez 

podia incriminar até alguém que anda fazendo baderna através 

das câmeras era isso aí meu pedido. 

 

2- Vereador José Raimundo Dressler saudou a todos e disse: 

Cumprimento senhor presidente colegas vereadores vereadora 

ao pessoal que nos assiste senhor presidente queria fazer um 

pedido aqui pro Poder Executivo que fosse tomado uma 

Providência eu acho que a gente sabe que essa esse asfalto nosso 

até a ponte do Butiá ali tá bastante esburacado  que de repente 

eu já foi feito outras vezes assim de fazer um tapa buraco para 

ver se o poder executivo conseguisse de repente um asfalto para 

fazer um tapa buraco ali e se não conseguir de imediato 

principalmente aqui onde é que pertence ao perímetro urbano 

até em cima que aí perto do seu Abrelino Rosa ali que tá muito 

ruim ali o asfalto não tem nem como desviar na saída aqui 

também onde é que dobra no desvio para cooperativa tem um 

buraco bem feio ali que que é o desvio ali onde a gente faz o 

retorno para subir queria fazer esse pedido pro poder executivo 

que fizesse esse tapa buraco e também queria pedir pro poder 

executivo que talvez pessoas que me procuraram se está no 



orçamento desse ano o calçamento o talvez um asfalto na rua ali 

na Rua Nicanor Chaves que dá acesso ali à igreja ali que eu acho 

que é uma das únicas ruas que tem no nosso perímetro urbano 

aqui que não tem um calçamento ou um asfalto já sei que foi 

falado já nessa casa também, na Rua Na José junges que dá 

seguimento lá da nossa creche na escolinha Vitória Ótavio Bertol 

acho que é duas ruas lá é um segmento ali da da  Rua José José 

junges que também tem moradores ali que sofrem com quando 

chove principalmente com a chuva dá o barro e quando tem sol 

dá a poeira então eu queria pedir pro poder executivo ter um 

carinho especial e olhar se está no orçamento se tem 

possibilidade de fazer um calçamento ou talvez um asfalto ali 

nesses dois trechos que são uns trechos pequeno que acredito 

que não dá muita despesa pro município seria esses meus 

pedidos senhor presidente. 

 

3- Vereador Gilson Maier saudou a todos e solicitou:  

Cumprimento a todos muito bem colocado Presidente aí pela 

vossa excelência sobre o pedido que eu fiz na última sessão era 

essa a resposta que eu gostaria de ter ouvido do executivo não 

que foi encaminhado ao secretário responsável acho que o 

mínimo que o Executivo tem é responder os vereadores nessa 

casa e era essa resposta que a gente esperava que foram atrás 

que estão buscando alguma melhoria pro município então é isso 

que a gente espera cada vez que a gente solicita aqui tem alguém 

por trás que tá pedindo que tá reivindicando e não é o melhor 

para mim e sim para toda a comunidade que aqui reside mais 

uma situação eu peço explicações ali ao secretário de obras sobre 

uma ponte próximo à casa do Beto Oliveira ali em Linha Bonita a 

ponte caiu em novembro e até agora nada foi feito tiveram lá 

várias promessas de reconstruir de consertar de arrumar mas até 

o momento nada nada foi feito então eu peço também será que 

o secretário estava mais preocupado em ceder os caminhões ali 

para empresa de asfalto para trabalhar todo final de semana ou 

tá preocupado em atender as demandas do município também 

eu peço explicação Presidente ao secretário de ou Administração 

que justifique para nós aqui para essa casa e qual é a justificativa 

dos caminhões os três caminhões da prefeitura Secretaria de 

obras tá prestando serviço ali para empresa de asfalto e finais de 

semanas e aí chega durante a semana os caminhões estão todos 



sem condições de trabalho caminhões quebrados mas durante o 

final de semana para trabalhar para empresa onde nós 

aprovamos nessa casa aqui 7 milhões para empresa vir ali e 

construir aí nós aprovamos aqui ninguém pediu explicação 

Ninguém pediu justificativa para nós cedem todos os caminhões 

e quando precisa fazer uma obra pro munícipe sempre tem uma 

desculpa que não pode que tem algum problema que tem algum 

impecílio então eu peço que seja encaminhada essa casa uma 

justificativa do motivo que eles estavam cedendo os caminhões 

ali para  trabalho então seria isso aí presidente. 

 

➢ EXPLICAÇOES PESSOAIS  

 

1- Vereador Rudinei Serratti saudou a todos e disse: 

Senhor presidente colegas vereadores vereadora pessoal que nos 

assistem eu quero aqui em primeira mão agradecer a aprovação de 

todos os vereadores ali da minha indicação e também eu quero falar 

um outro assunto aí que na legislação passada era muito falado 

principal os vereadores da oposição falavam muito em cabide de 

emprego só que na época da administração passada nós tinha em 

torno de 170 180 funcionários hoje pelo que eu estou vendo passou 

longe de 200 funcionários e daí hoje o que na época era cabide de 

emprego hoje é um gancho  o que que podemos dizer que é agora, 

eu me surpreendeu na são passada mandar um projeto para 

contratar uma equipe de licitação e daí tu vai na administração ali 

eles dizem que nunca tiveram uma equipe tão enxuta para trabalhar 

ali e contratando equipe de licitação se tem com todo esse povo que 

contrataram seria isso. 

 

2- Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: 

Vereador saudo mais uma vez senhor presidente colegas vereadores 

assistentes também as pessoas que nos assistem somente queria já 

de primeira mão dar uma resposta à colocação de alguns vereadores 

na sessão de hoje sobre o porquê dos caminhões da prefeitura 

trabalhando no onde está sendo feito o asfalto a gente teve uma 

reunião com o prefeito onde ele nos passou o porquê que segundo 

ele ali na frente da Justina corazza acho que os vereadores têm 

conhecimento que é um lugar que dá bastante problema de baixar 

o terreno em virtude de humidade e vertente que tem na estrada ali 



não no projeto Inicial não tinha sido colocado nada para ser feito 

uma melhoria mais profunda naquele lugar e aí então até a 

administração entrou em contato com a empresa para fazer uma 

escavação ali e melhorar o a base da estrada nesse lugar para não 

ter perigo de depois ceder o asfalto e a empresa pediu então um 

reajuste financeiro para poder fazer isso aí então a administração 

optou por não dar esse reajuste pra empresa e a administração 

mesmo fazer essa melhoria nesse lugar então por isso que os 

caminhões foram utilizado alguns dias ali se foi utilizado em algum 

outro lugar eu não sei também mas sobre esse lugar então a 

administração nos passou esse conhecimento que foi por causa 

disso então houve uma economia grande pro município para fazer 

esse trabalho ali com certeza vai ser um lugar que não vai dar 

problema como a gente vê em vários outros lugares de asfalto de 

ceder o asfalto e nunca ficar bom de ir recapando e cada vez cede 

mais então ali foi feita uma melhoria boa então seria isso meu muito 

obrigado. 

 

3- Vereador José Raimundo Dressler saudou a todos e disse: 

Quero aqui cumprimentar senhor presidente colegas vereadores a 

vereadora aos funcionários da casa ao Gilberto que nos assiste hoje 

aqui na no plenário e a todos que nos assistem virtualmente  pelas 

redes sociais e o aqui o Fernando já deu um esclarecimento ali sobre 

o que os colegas vereadores falaram acho que muito bom Fernando 

teu esclarecimento só que assim a gente fica com aquela sensação 

assim de que o prefeito podia ter chamado de repente como chama 

os vereadores que são da oposição dele podia chamar os vereadores 

da oposição também fazer esses esclarecimentos que assim não saí 

essa discussão aqui no plenário eu acho que podia ser evitado muita 

discussão aqui se a gente fosse valorizado e se a gente fosse 

informado de  várias situações que o pessoal vem cobrar da gente e 

a gente não sabe explicar aí a gente tem que cobrar aqui na Câmara 

de Vereadores eu acho que o executivo podia muito bem às vezes 

evitar essa discussão aqui na Câmara de Vereadores então muito 

bem Fernando você esclareceu aqui já que o Executivo não faz esse 

esclarecimento para nós ao menos agora nós sabemos explicar pra 

população que nos pergunta sobre esse trabalho que a gente sabe o 

porque que tá sendo feito também queria falar um pouquinho sobre 

que foi publicado um edital para contratação de um agente de saúde 

em especial era para pra Comunidade da campina Redonda que hoje 



está pertencendo pro nosso município eu quero dizer aqui que já faz 

desde que foi aprovado as divisas do município Eu já estou 

trabalhando para que agente de saúde fizesse visita naquelas 

famílias fui várias vezes falar com o secretário da saúde e sempre 

dizia que ia tomar providência que ia encaminhar alguma agente de 

saúde em sentar em conversar e pelo que eu sei até hoje ele Nunca 

tinha chamado tive conversando com as agentes de saúde agente de 

saúde me falaram que ele nunca Chamou as agentes de saúde para 

conversar sobre isso aí  um dia desses ele me falou que ia mandar 

um projeto aqui para câmara e mandou esse projeto e esse projeto 

foi aprovado aqui por todos os vereadores e foi aberto um edital 

para fazer um processo seletivo para atender esse pessoal só que 

depois das pessoas ter se inscrevido para fazer esse processo 

seletivo aí eles retiraram o edital que diz que tinha que reajustar o 

edital Será que tem tanta incompetência assim para fazer um edital 

as pessoas fazer as pessoas de palhaço de vir ali se escrever e depois 

simplesmente dizer para as pessoas vim retirar os documentos que 

aquele edital tinha que ser arrumado que não tava certo o edital ou 

será que tem alguma pessoa de indicação deles já por trás disso 

então eu só queria fazer esse esclarecimento pra comunidade que 

muitas vezes a gente pede aqui batalha Quando consegue eles vão 

lá e ainda conseguem fazer um edital errado que as pessoas vem e 

se inscrevem depois simplesmente avisam que vem retirar os 

documentos porque vão fazer um novo edital que aquele não estava 

certo eu acho que é é difícil nesse momento a gente sabe que tá se 

afunilando que se meses antes das eleição aí eles não vão poder 

fazer esse tipo de trabalho de contratação então o prazo já tá se 

esgotando e já vão ter que fazer outro edital para abrir novas 

inscrições então a gente fica meio indignado às vezes com certas 

coisas que acontece a gente tem que vir aqui e esclarecer pra 

comunidade porque muitas vezes a gente faz os pedidos e as pessoas 

lá fora acha que a gente não tá trabalhando mas a gente tá 

trabalhando mas muitas vezes é muito demorado para ser atendido 

então seria isso senhor presidente. 

 

 

4- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: 

Cumprimento novamente o presidente vereadores vereadora quem 

nos assiste presencial quem nos assiste em casa nesse momento 

pelas redes sociais quero aqui ocupar esse espaço hoje para fazer 



um agradecimento especial ao executivo pela resposta tão rápida e 

objetiva das minhas solicitações então a gente quando recebe uma 

resposta mesmo sendo uma resposta que diz impossível de atender 

o pedido a gente fica satisfeito porque a gente sabe como aqui os 

meus três pedidos um foi impossível porque é ano eleitoral 

equivalência salarial e oferecer vantagens e eu parabenizo o 

executivo que continue assim porque daí a gente age de outra forma 

para conseguir os pleitos e eu quero aqui também agradecer 

Presidente o senhor pela gentileza e o bom entendimento de acatar 

as sugestões da  plateia para se dizer dos vereadores de entrar assim 

num consenso no entendimento assim você faz meu presidente 

compreensível a compreensão sobre aquele projeto 03 que tramita 

nessa casa que tá dando muita dor de cabeça principalmente pros 

vereadores da comissão dor de cabeça pela preocupação com o 

nosso lema sempre foi ajudar quem precisa e se deparamos com as 

barreiras das impossibilidades mas também compreendemos e 

entendemos se não podemos fazer não vamos fazer eu quero ler 

aqui o parecer jurídico não vou ler tudo da nossa assessora dessa 

casa num relato breve nós diz o seguinte em caso semelhante a esse 

projeto que nós temos na casa em que a administração pública 

tentou ajustar funções e salário de seus servidores concursado por 

lei foram objeto de inconstitucionalidade por afronta do artigo 37 

inciso 2 da Constituição Federal por entenderem que os servidores 

ajustados estariam ingressando em outro cargo função sem ter 

prestado concurso público para aquele Cargo em específico 

simplesmente por uma lei do legislativo e eu quero pedir a 

compreensão e a licença para ler uma matéria e o risco que nós 

passamos graças ao nosso Presidente né presidente que não trancou 

a pauta dessa sessão e quero ler essa matéria para dizer o motivo 

porque a gente sempre aprende Por que que a gente chega à Beira 

do Abismo de trancar o trabalho de um poder legislativo e o 

vereador tem que fazer sua parte com muita dificuldade muitas 

vezes e com pouco entendimento travamento de pauta da Câmara 

Municipal representa a busca responsável e necessária de um 

consenso como tivemos hoje Presidente um consenso que 

realmente Visa garantir a representação de toda a pluralidade social 

e que consequentemente resultem em medidas que respeitem A Lei 

e valorizam o servidor público isso que nós fizemos valorizamos a lei  

orgânica regimento interno e assim procedemos é justo ilegal e 

democrático também que acima de tudo é necessário obstruir o 



processo de liberativo da câmara em torno de assuntos diversos até 

que seja construído um consenso em torno do cumprimento da lei 

Isso é fato se é verdade que o vereador não pode substituir as 

prerrogativas do prefeito em assuntos relacionados ao 

funcionalismo que nós não podemos substituir as prerrogativas do 

prefeito nós não podemos gerar despesa nós não podemos oferecer 

vantagem por funcionalismo público com nossos projetos mas 

também é verdade que o vereador que de fato está comprometido 

com o servidor como especialmente esse Vereador está 

comprometido com o servidor e principalmente os que ganham 

menos os menos favorecidos que enfrentam dificuldade que para 

mudar de padrão tem que passar por um concurso o vereador deve 

utilizar de todos os recursos regimentais para garantir que o 

Executivo Ouça as vozes dos Servidores porque eu estou aqui 

representando os Servidores Municipais nesse caso e chega a um 

consenso no momento da data base então é bem simples eu peço 

novamente encarecidamente que o poder executivo, nós temos 

reunião extraordinária segunda  presidente temos reunião das 

comissões essa semana nós vamos se reunir a comissão de 

constituição e justiça finança e orçamento que ponha a mão na 

consciência e retire esse projeto que aqui tá prova respondida pelo 

próprio executivo que é inconstitucional e nesse ano não podemos 

fazer infelizmente, mas eu acredito que no ano que vem vai voltar 

vereadores nessa casa que continuam defendendo o funcionalismo 

público aqueles que levam administração nas costas os mais sofrido 

principalmente que aqui retornam  novos vereadores nessa casa que 

façam essa defesa em seu nome então é bem fácil hoje para que esse 

projeto duas vezes eu pedi direto pro executivo estou pedindo pela 

terceira quarta vez retire para não dar o desgaste e não jogar como 

foi feito as pessoas das comissões e os vereadores contra os 

interessados desse projeto e aqueles que originou esse projeto que 

deram  que foi executivo caso contrário nós tiremos esse peso da 

consciência e esse projeto daí sim momentaneamente não será 

falado mais nisso eu peço os que estão nós assistindo em casa e dou 

muito obrigado pela audiência que tiveram nessa sessão pelas redes 

sociais pela audiência e peço aos senhores vereadores muito 

obrigado por ter tido a paciência de ter me ouvido nesse momento 

meu muito obrigado muito bem. 

 

 



5- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: 

Cumprimento mais uma vez senhor presidente colegas pessoal que 

nos acompanha peço que faz aqui também o que me chama atenção 

Presidente colegas é diante de tantos projetos que passou nessa 

casa aqui hoje um tanto quanto conturbado até pela forma que 

estão chegando os projetos mas eu não vi nada nenhum projeto 

relacionado à contratação de profissionais relacionado à área da 

saúde agente de saúde fiscal sanitário auxiliares a gente tá se 

encontrando hoje numa situação bem crítica situação da dengue 

covid nosso município e eu gostaria de saber secretário de saúde 

Qual é as medidas que estão sendo tomadas Será que tá preparado 

no caso de um surto aqui no município também convido aqui a toda 

a comunidade manhã à tarde vai ter uma conscientização aqui no 

município onde foi dado vários secretários várias pessoas para 

auxiliar no trabalho de prevenção mas o que chama atenção José é 

a tua colocação aqui na Tribuna de vários outros vereadores sobre a 

necessidade da contratação da preocupação desses vereadores lá na 

comunidade de linha bonita que seria o pessoal da campina que 

migrou para Linha Bonita Qual é a preocupação do executivo senhor 

Avelino o senhor estava tão preocupado trazer esse pessoal pro 

nosso município e aí eu te pergunto agora qual é a contrapartida que 

o senhor tá dando em resposta aquelas pessoas que precisam de 

ajuda que precisam de um suporte de um agente de saúde de um 

auxiliar para atender aquelas famílias sendo que o senhor no dia 13 

tirou através do edital 3224 o cancelamento do cargo de agente de 

saúde através do edital ele cancelou Depois de várias pessoas terem 

inscrito para se colocar o cargo daquela comunidade a disposição 

daquela comunidade para auxiliar através do trabalho de agente de 

saúde eu pergunto qual é que é o incentivo Qual que é a 

preocupação com esse povo se no momento de eh grande 

quantidade de casos na região de dengue covid voltando nós 

precisamos de uma pessoa que conheça aquela comunidade que 

conheça aquela localidade para atender para dar o suporte já que 

eles passaram tantos anos sendo submetidos as aos poucos 

atendimentos que vinham de Espumoso e muitas vezes não tinham 

nenhum atendimento nós vamos pegar agora e vamos nós vamos 

sobrecarregar as agentes de saúde que tão aqui no município já 

desempenhando o trabalho para também auxiliar lá será que a gente 

vai conseguir ter um trabalho efetivo no município dessa forma veja 

as contratações muito bem colocado aqui pelo nosso colega rudi 



também nós temos hoje um cabide de emprego que não tem mais 

espaço dentro da prefeitura a sua folha só não estourou nesse ano 

nessa administração porque vocês jogaram dentro do orçamento o 

empréstimo do asfalto que foi para 32 milhões que aí sim caiu a 

porcentagem da folha se não teria estourado a folha de pagamento 

Será que o município só se trabalha através de contratações de 

profissionais para muitas vezes ficar sentado sem ter o que fazer sem 

ter trabalho no município vejam funcionários também hoje muitas 

vezes estão sendo contratados para ser usados momento que não 

tiver mais utilidade vão ser descartados daqui mais uns dias então 

preste atenções nessas contratações uma outra situação Fernando 

colocou muito bem aqui eu acho que faltou do executivo do prefeito 

nos procurar o intuito dele Nunca foi nos procurar e sim nos afastar 

da administração poderia dar uma explicação para nós e tudo estaria 

resolvido mas eu também questiono Fernando Será que os 

engenheiros quando fizeram o levantamento não sabiam que 

precisava ser feito isso e outra situação que eu acabei esquecendo 

de fazer uma solicitação ali e explicações pessoais o nosso 

caminhódromo tem o nome do pai do nosso colega aqui uma obra 

que veio muito a beneficiar mas hoje tá colocando em risco a nossa 

comunidade com vários buracos uma obra que foi entregue foi 

inaugurada há poucos meses e já se encontra com buracos de 

metros lá onde Pisa dentro tem risco de quebrar um pé que reveja 

isso que preste as devidas manutenções nos prazos seria isso aí 

presidente muito obrigado. 

 

6- O vereador Henrique Dalberto saudou a todos e disse: 

Quero saudar meus colegas vereadores saudar minhas funcionárias 

saudar o Marcos Betão seja sempre bem-vindo aqui no plenário 

onde as discussões acontecem saudar a quem nos assiste vê a 

facebook quero primeiramente agradecer a todos vocês vereadores 

pelo bom entendimento tivemos hoje aqui suas manifestações 

dentro da casa e o presidente Daltro Obrigado pelo pelo bom 

entendimento é assim que a gente tem que trabalhar né ouvindo 

discutindo né a sua a sua causa é nobre né sempre em defesa dos 

funcionalismo dos que menos ganham e com certeza executivo vai 

pensar com carinho para evitar mais desgaste desse projeto e 

resolvermos de uma vez pois fica ruim para todo mundo aqui dentro 

da casa então e também nesse mesmo momento eu quero dizer a 

vocês que essa semana tivemos semana que passou a visita da 



presidente da Câmara de Tunas a Luana cadeirante como todos 

vocês sabem e até me senti constrangido pois a nossa casa não tem 

acesso a cadeirantes coisas que a gente quer trabalhar em cima disso 

aí pelo menos uma reforma e de acessibilidade às pessoas e ela me 

narrou que lá também tem um projeto um projeto polêmico né e as 

comissões também estão vendo a melhor forma de se resolver e 

outra questão quero falar para vocês é a questão da ASCAMAJA  né 

vocês vão vendo aí que dia 22 terá a nova a escolha da nova Diretoria 

Lá em Lagoa então o pessoal já pode começar a confirmar até 

quarta-feira no máximo e reforçar né nossa extraordinária do dia do 

dia 25 né pedi encarecidamente aos presidentes aos membros né 

para que despachamos isso aí e se resolva de uma vez por todas 

esses projetos inclusive o do legislativo para darmos seguimento à 

casa aí e no mais eu quero agradecer todos vocês aqui e desejar uma 

boa semana. 

 

➢ ESPAÇO LIDERES DE BANCADA 

 

Bancada PDT: Vereador José cumprimento senhor presidente 

colegas vereadores senhos assistentes eu aqui como líder de 

bancada do PDT queria aqui parabenizar a comunidade de linha 

bonita e de São José também toda a sua diretoria das duas 

comunidades pela excelente festa grandiosas festas que aconteceu 

nessas duas comunidades nesses últimos dois fins de semana muito 

bem recepcionada então a gente aqui parabeniza a todo o pessoal 

que estava envolvido nessas festas e também quero deixar aqui um 

convite pros colegas e a toda a comunidade para uma festa das 

damas aqui de Alto Alegre que será no dia 24 de Março aqui no Clube 

União seria isso senhor presidente Obrigado. 

 

Bancada PSB: Eu Henrique Dalberto e também reservei esse espaço 

para parabenizar as comunidades Vereador José muito bem falou eh 

e o PSB também quer parabenizar a comunidade de Linha Bonita 

nosso companheiro Renato lá e toda a equipe pelo  grande churrasco 

que tiveram lá parabenizar todos os vereadores presentes né 

mostrando força  e a mesma coisa da comunidade de São José foram 

duas grandes festas  parabenizar toda a comunidade de São José lá 

através do  rota lá que é o presidente e toda a sua diretoria então o 



PSB  parabeniza todas essas comunidades aí pelos grandes eventos 

e com certeza teremos muitos outros seria isso. 

 

       Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a próxima 

reunião extraordinária será realizada a princípio no dia 25/03 de 2024 às 

19 horas no plenário Enio Luiz Galvagni. Declaro encerrada a presente 

reunião ordinária. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


